

Titkos tervek teljesültek be

Év végi mérlegen a Szarvasi FC labdarúgócsapata

Négy éves megyei szereplés után ismét visszakérült az országos vérkeringésbe a Szarvasi FC labdarúgócsapata. Somogyi János együttese a Magyarbányász és a Gyomaendrői FC csapatai elől hoptol el a megyei I. osztály bajnoki címét, noha egy évvel ezelőtt még maga a vezetőedző is csak titkon mert gondolni az első helyre. A gárda teljesítményének értékelésére Somogyi Jánost kértük fel.

- Milyen célokat jelöltek meg csapatuk számára a szezon elején?

- A vezetőség elvárásai között az első három helyek egyikének megszerzése szerepelt, titokban azonban a feljutás volt a cél.

- Mi valósult meg ezekből?

- A fiúk maradéktalanul teljesítették a terveket, s ez még nekem is meglepetést okozott. Őszintén szólva a nyári felkészüléskor magam sem számítottam ekkora sikerre, hiszen az átigazolási időszakban több kulcsjátékosunkat elvesztettük, az érkezői oldalon pedig egyedül Bencze Tamás volt. Az erőviszonyok ismeretében nem voltam biztos abban, hogy mi vagyunk a legjobbak, akár a játékosállományt, akár az anyagikat néztem. Az elért eredmény mindenestre a fiúkat dicséri.

- Minek tulajdonítják az együttes eredményes szereplését?

- A sikeres bajnoki évet egyértelműen a csapat egészségének tulajdonítom és a fiatal játékosaink dinamikus fejlődésének. Az ifiből felkerült srácok gyorsan megszokták a légkört, sőt több meccsen is húzóemberei voltak az együttesnek.



A Szarvasi FC bajnokcsapata

- Milyen játéktípus volt a legjellemzőbb az együttesre?

- A mindenkori hadrendet behatárolta, hogy idegenben vagy otthon játszottunk. Kezdetben öt-négy-egyes formációban szerepeltünk. Ebben az esetben természetesen a középpályások több támadó feladatot kaptak. A könnyebbnek ítélt hazai meccseken esetenként négy védővel, három középpályással és három támadóval léptünk pályára, leggyakrabban mégis a négy-négy-kettes alakzatot alkalmaztuk.

- Mely játékosokkal elégedettek, illetve kiktől vártak többet?

- Egy bajnokságot nyerő csap-

patnál aligha illik elmarasztalni játékosunkat, még ha nálunk is volt mindenkinek jobb és kevésbé jó mérkőzése. Az elért eredmény a kollektív sikere, két embert, *Balaton Mihályt* és *Bogdán Gábort* mégis kiemeltem belőle. Kapusunk nem csak a pályán nyújtott hétről hétre magasaslát, de emberileg is példát mutatott a fiataloknak. Bogdán Gábort elsősorban edzőmunkája dicséri, mellette azonban végre igazi vezérégyenisege volt a csapatnak.

- Melyik csapatrész nyújtotta a legkiegyenúlyozottabb teljesítményt?

- Nehéz különbséget tenni közöttük, hiszen mindegyiknek

voltak átlagos és kiemelkedő periódusai. Hibáinkat szem előtt tartva megnyugtató érzés, hogy mi rúgtuk a legtöbb gólt, miközben a legkevésbébbet kaptuk.

- Kik szerezték a csapat góljait?

- Házi gólkirályunk *Klimaj Zoltán* lett tizenhét találattal. *Bogdán Gábor* tizenkét, *Bencze Tamás* kilenc, *Darida Péter* hét, *ifj. Somogyi János* hat, *Gulyás Pál* pedig öt alkalommal volt eredményes. Három gólt ért el *Sechna Gábor*, kettőt *Darida Zsolt*, egyet-egyet *Kriszka Tamás* és *Kis Mátyas*, az újkígyósi *Szudák* pedig öngólt vétett ellenük.

Szarvasiak a legjobbak között

Strandröplabda forduló az Ifjúsági táborban

Az Ifjúsági táborban bonyolították le hétvégén a Rádió1-Dél-alföldi strandröplabda-bajnokság harmadik fordulóját, melynek során meglepetés és hideget egyaránt kaptak a résztvevők. Míg a férfiak szombati csatározásait a már-már elviselhetetlen hőség keserítette meg, addig a vasárnapi versenynapot a délutáni, hirtelen lezúduló özvívztette nehezé.

A küzdelmek többsége a szegedi röplabdázók fölényé jegyében zajlott le. A férfiaknál nem csak a döntőt vívták a Tisza-parti városból érkező sportemberek, de a képzeletbeli dobogó harmadik fokára is Csongrád megyei duó állhatott fel. Vasárnap a vegyes párosok kezdtek, de a sok nevezés miatt meglehetősen elhúzódtak a csatározások, ráadásul az esőszünet sem javított a szervezők helyzetén. A hozzávetőleg félórás kényeszerpihenő után azonban folytatták a programot, mely újabb szegedi diadalt hozott. Nagyon jól szerepelt ellenben a szarvasi Liska Zlatica, Jancsó Pál kettős, amely csak a döntőbe jutásért szenvedett vereséget és végül a negyedik helyet szerezte meg. Kellő idő híján a hölgyek rövidített játésműveket vívtak a csoportmérkőzések során, azt követően pedig csupán az elsők folytathatták tovább a játékot. A szervezők döntése szerint ugyanis a csoportban második helyen vég-

ző párosok - közte három szarvasi egység - mindegyike ötödik helyen zárta a fordulót. A megyei versenyzők becsületét a békéscsabai Hunyadiné Kolarovszki Margit, Fábrián Ildikó kettős mentette meg, amely a döntőben nagy csatában győzte le szegedi ellenfelét.

A hat állomásból álló sorozat ezen a hét végén Békéscsabán folytatódik, míg a záró forduló követő döntőben az összetett rangsor legjobb nyolc férfi, női, valamint vegyes párosa vehet részt, melyet augusztus 17-18. között Gyopárosfürdőn bonyolítanak le.

Végeredmények. Férfiak (24 páros): 1. Földi Zoltán, Szalai Mátyas (Szeged), 2. Trenka Zoltán, Hajnal Attila (Szeged), 3. Páder Balázs, Tátrai Sándor (Szeged), 4. Pásztor Tibor, Takó Ferenc (Békéscsaba, Sarkad), 5. Tarkó, Ajtony (Békéscsaba, Győr), 6. Hajdú, Temesvári (Szeged), 7. Nagy A., Balogh (Gyula, Sarkad), 8. Molnár, Irimiás (Gyomaendrőd). Vegyes páros (20): 1. Bodó Anikó, Trenka István (Szeged), 2. Ratkai Edit, Sándor István (Szeged), 3. Hunyadiné Kolarovszki Margit, Ajtony Ákos (Békéscsaba, Győr), 4. Liska Zlatica, Jancsó Pál (Szarvas), 5-6. Szöllőssy, Hegedűs (Szeged) és Nagy K., Nagy A. (Gyula, Békéscsaba), 7. Márkus, Csíkos (Szeged), 8. Németh Zsuzsa,



Maczik Péter (Szarvas). Nők (12): 1. Hunyadiné Kolarovszki Margit, Fábrián Ildikó (Békéscsaba), 2. Márkus Klára, Bodó Anikó (Szeged), 3. Guj Diána, Széplaki Nóra (Békéscsaba), 4. Mező Enikő, Tóth Éva (Békéscsaba, Gyomaendrőd), 5-8. Pecsénye Rita, Melián Vera (Szarvas), Liska Zlatica, Szitó Jánosné (Szarvas), Zsapka Jánosné, Németh Zsuzsa (Szarvas) és Ilovai, Kreininger (Szeged).

A Szarvasi Röplabdások Baráti Köre Sport Egyesület ezúton is köszöni mindazoknak a segítségét, akik támogatásukkal hozzájárultak a szarvasi forduló sikeres lebonyolításához.

Támogatónk: Szarvas Város Önkormányzata, Allianz Hungária Rt., Ergo-Med Kft., Tessedik Sámuel Főiskola, Dalma Divatárú Kereskedés, Bakula és Rác, Linea Holz Kft., Argomex Kft., Garai Szolgáltató és Kereskedelmi Kft., Kalnet Bt., Paletta Üzletház, Garden Shears Bt., Sport Garázs, Bulla Ottó, Szarvasi Vas-, Fémpipari Rt., Inter Puppe Kft., Szalai Brigitta, Halászati és Öntözési Kutatóintézet, OTP-Garancia Biztosító Rt., Lustyik Bt., Szarvas Cipő Kft., Liska Zlatica, Gallicoop Rt., Hovi Nagyker Kft., Bíró és Társa Kft., Talizmán Játékbolt, Plastolus Ipari Szövetkezet, Körös-Maros Nemzeti Park.

Vereség Mezőtúron

Egy nappal a cigány válogatott elleni találkozót követően (erről lapunk 8. oldalán olvashatnak) lejátszotta első hivatalos előkészületi-mérkőzését a Szarvasi FC NB III-as labdarúgócsapata. Somogyi János legénysége meglehetősen tartalékos felállásban lépett pályára Mezőtúron, így a megyei I. osztályban szereplő házigazdák az utolsó percben elért góllal nyerni tudtak. A Körös-parti gárda kapuját már a Gyomaendrődről visszatérő Fábry védte, nem játszhatott viszont a másik gyomai szerzemény, Nagy László. Szerencsét próbált ugyanakkor két öcsödi játékos is. Közülük Rónyai leigazolása nem elképzelhetetlen, Tatár ellenben leverte a képzeletbeli léce.

Mezőtúri AFC-Szarvasi FC 1-0 (0-0). Előkészületi labdarúgó-mérkőzés. Mezőtúr, 50 néző. V.: Orosz. Szarvas: Fábry - Kis M., Darida Zs., Kugyela Zs., Kriszka - Kozák, Bogdán, Bencze, Zsigmond - Klimaj, Darida P. Játszott még: Bány, Rónyai, Tatár. Edző: Somogyi János.

Szerdán délután - lapzártánkat követően - a két gárda Szarvas ismét összemérte erejét.

Elkerülni a kieső zónát

Július 2-án megkezdtek az alapozást a Csabacsüd SE labdarúgói, akik az új bajnoki évet már a megye második vonalában tölthetik. A felnőtt csapat szakmai irányítását a jövőben is Gombár György végzi, az ifjúsági, valamint a serdülő gárdát pedig Rétes Pál készíti fel.

Néhány napja új elnökség vette kézbe az egyesület irányítását. Az elnök Mitnyan Pál, helyettese Joanovics János lett, míg ügyvezetőnek Rétes Pált bízták meg. A vezetőknek sikerült egyben tartaniuk a harmadik vonalban bajnoki címet nyert csapatot, mi több visszatért a klubhoz Gáborosról Pillár, továbbá leigazolták Békésszentandrásról Banászt. Bár a július 20-án lezáruló átigazolási időszak sürget, a csabacsüdiek további posztokon szeretnék megerősíteni együttesüket, a neveket azonban egyelőre nem fedték fel.

- Szeretnénk úgy erősíteni, hogy ne legyenek kiesési gondjaink - mondta el Gombár György, akitől további információkat is megtudtunk. - A csapat heti három edzéssel készül az új időnyre, ezen felül a bajnoki rajtig minden szombatra jut egy edzőmérkőzés is. Az elsőt már szombaton lejátszottuk Békésszentandrásra, július 20-án pedig az Orosháza FC NB II-es gárdáját látjuk vendégül. Egy héttel később a szentandrásiak viszont az augusztus 3-ai főpróbán vagy a Gáborost, vagy a Kardos-Örménykút együttesét fogadjuk.

Most is régi a módi

A Körös Kupáért folyó teremlabdarúgó-bajnokság elmúlt heti fordulójában az A csoport élén álló Mozzarella Kft. gárdája létszámbélyagosan is magabiztos győzelmet aratott, így változatlanul pontvesztésig nélküli teljesítménnyel büszkélkedhet. A másik csoportban újabb rangadót vett sikerrel a Régi módi, amely a Behát SC elleni siker után ezúttal a Lux-Halásznál bizonyult jobbnak meggyőző különbséggel. A listavezető együttes az újabb három ponttal birto- kában sem lehet egészen nyugodt, mivel csupán gólkülönbséggel áll élen a Gólvágók előtt.

Eredmények. A csoport: Kartel-FC Gold 5-3, gólszerző: Chleblík 3, Kincsesi, Bohák, illetve Nagy 2, Kiss. Tűzoltók-Gyalog Galopp 0-10 (játék nélkül), Baumit-Mezőmag Kft. 0-3, g.: Obrozil 2, Gyarmati. Mozzarella Kft.-Sörklinika 7-0, g.: Szklenár 4, Mizik 2, Urbancsok. Az állás: 1. Mozzarella Kft. 24 pont (49-10, 8 mérk.), 2. Gyalog Galopp 15 (43-24, 8 mérk.), 3. Mezőmag Kft. 15 (27-19, 8 mérk.), 4. Baumit 14 (37-23, 8 mérk.), 5. Kartel 14 (36-22, 8 mérk.), 6. Sörklinika 10 (25-44, 8 mérk.), 7. Tűzoltók 4 (11-30, 7 mérk.), 8. Gemini 3 (8-35, 6 mérk.), 9. FC Gold 0 (14-43, 8 mérk.).

B csoport: Lux-Halász-Régimódi 2-5, g.: Pisont 2, ill. Jelen 2, Gémes 2, Hajduch. Mucsácsok-Aramis 7-3, g.: Janecskó 3, Bárdos 2, Jansik, Gombár, ill. Bertók L., Takó, Jambrich. Olimpikon-

Gólvágók 2-7, g.: Zahorecz 2, ill. Gyuricza 3, Szabegyzinszki, Tomasovszki, Bohrát P., Valach. Behát SC-Viktória 2-4, g.: Koszti, Szei, ill. Vaszkó 2, Kovács L., Csicsely P. Centrum GSM-ZFC United 4-0, g.: Misúr 2, Lestyán Goda Zs., Száva. Az állás: 1. Régi módi 21 (40-21, 8 mérk.), 2. Gólvágók 21 (30-15, 8 mérk.), 3. Centrum GSM 16 (48-23), 4. Behát SC 16 (33-27), 5. Lux-Halász 15 (42-25, 8 mérk.), 6. Viktória 11 (33-36), 7. ZFC United 10 (20-29, 8 mérk.), 8. Mucsácsok 7 (22-29, 7 mérk.), 9. Olimpikon 6 (25-52), 10. Aramis 0 (19-55).

A heti program. Július 18., csütörtök, 19.00: Gemini-Tűzoltók, 20.00: Mucsácsok-Lux-Halász. Július 21., vasárnap, 17.00: Gyalog Galopp-Gemini, 18.00: ZFC United-Mucsácsok, 19.00: Régi módi-Gólvágók.

Udvariatlan Házigazdák

A Házigazdák elnevezésű csapat sikerével zárult a Herceg Kupáért megrendezett 7 csapatos kispályás labdarúgó-torna. A győztes a döntőben - 2-2-es döntetlent követően - büntetővel bizonyult jobbnak az Ezüstszőlő gárdájánál és mivel harmadszor nyert, végleg elvihette a serleget.

Végeredmény: 1. Házigazdák (Bohák János, Roszik György, Becsei csaba, Huszárik Tibor, Huszárik Zsolt), 2. Ezüstszőlő, 3. Play Boy, 4. Olimpikon. A torna gólkirálya Bohák János (Házigazdák) lett, míg a legsportszerűbb csapatnak járó díjat Ezüstszőlő kapta.

Az oldalt írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY